

年内投入百亿,加速“旅游富市”

日照将整合海岸线资源,高标准建设“中国阳光海岸带”



本报日照2月25日讯(记者张宏磊 彭彦伟) 24日,日照在政府工作报告中提出,日照要坚定不移地打造以旅游业为龙头的现代服务业。通过创建国家旅游示范区,在“好客山东”旅游大格局中,把“阳光海

岸、活力日照”品牌叫响。今年年内将完成投资100亿元以上,抓好122个旅游项目建设。

“提到日照旅游,就会让人想到‘阳光、碧海、金沙灘’,日照发展旅游不仅有得天独厚的资源优势,还有当地把旅游富市提到战略高度的信心和决心!”日照市旅游发展委员会主任王均波介绍,在刚刚过去的2016年,日照举办了“旅游富市”战略专家研讨会,联合曲阜师范大学成立“日照旅游发展研究院”,把旅游

产业发展纳入到《日照市国民经济和社会发展的第十三个五年规划纲要》,高起点编制《日照市全域旅游总体规划》。2016年开工建设重点旅游项目101个,完成投资92.34亿元。其中,总投资100亿元的东方太阳城项目,已被纳入“全省十大文化旅游项目”。

今年当地将坚定不移地推进和加快“旅游富市”战略。加强整体策划,统筹资源开发,规范整顿市场,创建国家全域旅游示范区。依托“仙境海岸”,对

接“东方圣地”“平安泰山”等文化旅游目的地,在“好客山东”旅游大格局中,把“阳光海岸、活力日照”品牌叫响。同时,要发挥生态资源优势,吸引国内外大型旅游企业和战略投资者,打造一批多样化、个性化的旅游产品。做足“旅游+”文章,推动旅游与农业、工业、与文化、体育、航空、会展、养生等产业融合发展。

依托资源优势,突出“一带、三区、两山”(一带指北起日

照海滨国家森林公园,南至灯塔风景区的阳光海岸带;三区指山海天旅游度假区、太阳光文化旅游度假区和岚山多岛旅游度假区;两山指五莲山和浮来山)等重点区域,抓好东方太阳城等122个旅游项目建设,年内完成旅游项目投资100亿元。整合海岸线资源,全域规划,系统开发,高标准建设“中国(日照)阳光海岸带”,筹办世界太阳文化论坛,推动山海天旅游度假区创建国家级旅游度假区。

青岛首批网约车司机考试,十天能拿证

内容涉及十方面,不仅考熟悉路名还考急救包扎

25日,青岛首批50名网约车司机开始考试,自2月6日青岛市网络预约出租汽车驾驶员培训考试报名工作正式启动以来,截至2月25日下午,已经有500余人报名参加了网约车驾驶员培训,还有近300人提出了直接参加考试的申请,其中多数是个人报名,培训考试将从10个方面进行,不仅要求驾驶员熟知路名还要学会急救包扎。

本报记者 赵波

试题都来自题库 但有些不是原题

25日上午,在青岛市北区顺兴路18号的青岛机动车驾驶员培训报名大厅,多名驾驶员前来参加首批网约车培训考试,记者注意到,在培训大厅内,每名驾驶员都有一台机器,20余名驾驶员正在紧张答题,多名监考人员在考场巡视。据悉,当天共有50人参加了考试,

9时30分左右,先后有两名考生走出了考场。“我考了92分,但这只是公共科目的全国部分,区域部分一会儿也要考试,还有应急考试。”第一个走出考场的姜先生说,考试题目基本都是题库里的,但是有些也不是原题,稍微有点难度,好在他的成绩还不错。

工作人员介绍,目前还不知大家考的情况如何,10个工作日内,考试合格者可领到证。

驾照要满三年 不能有酒驾记录

“其实题目还是比较难的,我们注意到,参加培训的驾驶员经过两天的练习仍不能通过题库的模拟考试。”青岛市机动车驾驶员培训报名大厅的工作人员介绍,电子模拟心肺复苏也比较有难度,需要驾驶员掌握好力度等多方面技巧。

在机动车驾驶员培训报名大厅,记者看到,现场设置了三个网约车的办理窗口,但是前来办理网约车的驾驶员并不多。“一上午一共办理了7个,现在总共有500多人报名参加了培训,单以公司名义办理的就有170余人。”现场的一位工作人员称,首批网约车驾驶员培训考试25日上午举行,直考的将于3月1日举行首次考试。

“报上名培训一共8天,分为全国要求的公共科目和青岛要求的区域科目,考试内容不仅要求熟知路名还要学会急救包扎,比如现场操作电子模拟心肺复苏和急救包扎以及设备使用等。需要准备的证明材料不少,

不仅需要无交通肇事犯罪、危险驾驶犯罪记录和饮酒后驾驶记录,还要有最近连续3个记分周期内没有记满12分记录的证明,并需要无暴力犯罪记录的证明,无吸毒记录。”市民杨先生向记者介绍,他则因驾照不满三年也被挡在门外。

10万“老司机” 大多因门槛高退出

据悉,网约车管理办法正式出台前,青岛的网约车平台上共有十余万名网约车司机,但是随着网约车管理办法的正式出台,不少兼职网约车司机逐渐退出。2月6日,青岛市网络预约出租汽车驾驶员培训考试报名工作正式启动。接受报名首日,全市9个业务受理点只有14人报名参加培训,24人直接申请参加考试。

据介绍,网约车驾驶员考试内容和要求共分10项,分别为:1.掌握青岛市网约车运营相关政策法规。2.掌握青岛市人文地理和地名线路。3.熟悉网约车运营其他相关知识。4.掌握车辆安全检视方法。5.熟悉设施设备使用。6.学习服务规范操作。7.掌握线路选择及驾驶能力。8.掌握节能驾驶及新能源汽车使用。9.具备较好的语言沟通能力。10.熟练掌握急救、包扎操作。

已有500多人报名 多为私家车司机

记者了解到,目前报名的500余人主力仍是以个人名义报名的私家车。“我担心报不上名,没想到报名很顺利,并且私家车也不需要挂靠公司和平台,直接就可以办理。”李先生称,以前听说“个人不能办理网约车业务,必须通过平台公司或者租赁公司申请”,现在来看是谣传。

“截至25日下午,报名参加培训的驾驶员共500余人,申请直接参加考试的近300人。”青岛市运管局驾培处负责人介绍,青岛市网络预约出租汽车驾驶员培训考试报名,市内三区唯一的报名地点位于青岛市市北区顺兴路18号,截至目前有不少驾驶员因为不满足硬性条件而被拦下。



20余名驾驶员正在电脑前紧张答题。本报记者 赵波 摄

咬人恶犬在小区内被捕杀



流浪狗咬伤孩子脸

本报济南2月25日讯(记者 时培磊) 2月24日上午,济南市无影山路9号院内有一名男童被狗咬伤,脸部伤势严重被送往医院。当天,还有三人被同一条狗咬伤,狗伤人后离开事发现场,窜至别处。25日,记者了解到,伤人的狗已被捕杀。

据民警介绍,24日接警后,新城派出所值班民警立即赶到现场,经搜索并未发现咬人黑狗。民警走访中获悉当天还有三人被这只狗咬伤。

之后,新城派出所会同分局治安大队对无影山路9号院及金牛建材市场、崔庙等周边区域进行搜捕,但是一直没有发现黑狗踪迹。25日上午,分局治安大队会同新城派出所、市局治安支队再次对无影山路9号院及周边进行搜捕。



警方将被捕杀的黑狗带走,交由动物检疫部门处理。(警方供片)

在搜捕过程中,民警接到举报:在田庄东路舜景花园西侧发现疑似咬人黑狗的犬只!民警立即赶到现场,发现疑似咬人黑狗的犬只已经死亡。

经调查,24日上午,舜景花园小区保安发现一只疑似咬人黑狗的犬只,便合力将犬只围堵在小区西侧一过道内,犬只冲向保安欲行撕咬,保安果断使用棍棒、砖头等将犬只

捕杀。民警经过比对监控,发现保安捕杀的犬只确系在无影山路9号院内咬伤男童的黑狗。民警经过仪器检查,并未发现黑狗体内有登记芯片。目前,民警已将黑狗交由动物检疫部门做进一步处理。在此次搜捕咬人黑狗的过程中,民警还依法收缴了5只流浪犬,1只烈性犬,1只大型犬。